

OFERTA DE VÂNZARE TEREN

Subscrisa SC ROMARTA INDUSTRIAL S.A., cu sediul în municipiul București, Bd. Pierre de Courbertin Nr. 3-5, Office Building, et. 5, cam. 5R, sectorul 2, înregistrată la CRC București sub nr. J40/14638/2012, CUI RO17469100, reprezentată prin domnul Radu-Florian Belloiu, în calitate de administrator unic al Societății

, vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,39 (ha), reprezentând cota de 3/5 din suprafața de 0,6500 ha, la preț de 18.204,81 lei.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

- Valoarea în lei din ofertă a fost calculată la cursul de la data adoptării hotărârii AGEA de aprobare a vânzării
- Condițiile de vânzare sunt conform prevederilor hotărârii AGEA nr.1/25.01.2018 de aprobare a vânzării

Datele privind identificarea terenului:

Specificare	Orășul/Comuna/Județul	Suprafața (ha)	Număr cadastral	Număr de Carte Funciară	Număr tarafot	Număr Parcelă	Categori a de folosință	Observații
Se completează de vânzător	Ialomița/Savenil	0,39 ha	22220	22220	7712	38	Teren arabil	
Verificat								
permițe								

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declarăm că datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Impuțernicit,

SC Romarta Industrial SA

Radu-Florian Belloiu



Data:

12.02.2018

NOTE:

- Campurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.

- Campurile notate cu (**) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

(*) Se completează cu denumirea formei de organizare, conform reglementărilor legale, proprietar al terenului: societatea comercială (S.R.L., S.A., S.N.C., S.C.A./cooperativa de credit/societate cooperativă/cooperativa agricolă/grup european de interes economic/societate europeană/societate cooperativă europeană succursală/persoana fizică autorizată/întreprindere familială/întreprindere individuală etc.

(**) Se va completa în cifre și litere.

(*) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabil, viță, livezi, pepinieră viticolă, pomiere, plantație de hamei și duzi, pasuni, fanete, seră, solar, răsădnie și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pasuni împadurite, cale ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platforme